

各 位

会 社 名 株式会社極楽湯ホールディングス  
 代表社名 代表取締役社長 CEO 新 川 隆 丈  
 (JASDAQ コード: 2340)  
 問合せ先 取締役執行役員 CFO 鈴木 正 守  
 電 話 03-5275-4126 (代)

(訂正) 「平成29年3月期個別業績の前期実績値との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成29年5月15日に開示いたしました「平成29年3月期個別業績の前期実績値との差異に関するお知らせ」の記載に一部訂正内容がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しています。

記

1. 訂正の理由

「平成29年3月期個別業績の前期実績値との差異に関するお知らせ」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

(訂正前)

1. 平成29年3月期(通期)個別業績と前期実績値との差異  
 (平成28年4月1日～平成29年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前期(平成28年3月期) 実績(A)	10,983	208	206	226	17.53
当期(平成29年3月期) 実績(B)	<u>8,417</u>	345	483	292	21.54
増減額(B-A)	<u>△2,566</u>	137	277	65	
増減率(%)	<u>△23.4%</u>	65.9%	134.0%	29.1%	

(訂正後)

1. 平成29年3月期(通期)個別業績と前期実績値との差異  
(平成28年4月1日～平成29年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前期(平成28年3月期) 実績(A)	10,983	208	206	226	17.53
当期(平成29年3月期) 実績(B)	<u>8,245</u>	345	483	292	21.54
増減額(B-A)	<u>△2,738</u>	137	277	65	
増減率(%)	<u>△24.9%</u>	65.9%	134.0%	29.1%	

以上